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Choc Bar Coconut

Allgemeine Informationen General information

Bio Organic

Deklarative Informationen Declaratory Information

Version Version V07
Allgemeine Informationen General information

Produkitname Choc Bar Coconut

Product name Choc Bar Coconut

Produktlangtext Choc Bar Coconut

Product long text Choc Bar Coconut

Sprachprofil [EIDEAT [JFR [E1GB CINL air O O

Language profile O O O O O O O
Stiick Unit 4260402485379 Tray Tray

EAN / GTIN Gebinde/VPE Case/ PU 4260402485386 [Z] Erhéltlich available
Umkarton Outer case - [2] Bedruckt printed

Warengruppe Snacks und StRwaren: Riegel: Schokoriegel

Product group Snacks and Confectionery: Bars: Chocolate bars

Allgemeine Vereinbarung General Agreement

Das Lebensmittel, deren Verpackung und deren Kennzeichnung entsprechen den geltenden lebensmittelrechtlichen
Bestimmungen des deutschen Lebensmittelrechts und der Europaischen Union. Diese Spezifikation ist Bestandteil der
jeweils gultigen Kauf- und Lieferbedingungen. Sie ist in ihrer Fassung gegenseitig anerkannt und bildet die Vertrags-
grundlage furr kiinftige Bestellungen. Die Veganz Group AG verpflichtet sich alle MaBnahmen zu ergreifen, um die
vorgegebenen Qualitatsbedingungen einzuhalten. Alle in dieser Spezifikation nicht erwahnten Parameter entsprechen
der geltenden lebensmittelrechtlichen Bestimmungen des deutschen Lebensmittelrechts und der Europaischen Union.

Bei Exporten auBerhalb der EU liegt es in der Verantwortung des Kunden die landerspezifischen Vorgaben zu beachten.
The food, its packaging and its labelling comply with the applicable food regulations of the German food law and the European Union. This
specification is part of the applicable procurement and delivery terms. It is mutually accepted in its current version and forms the contractual
basis for future orders. Veganz Group AG under-takes to carry out all necessary measures to ensure compliance with the quality requirements
prescribed. All parameters not mentioned in this specification shall be in compliance with the applicable food regulations of the German food
law and the European Union. It is the responsibility of the customer to ensure that the product complies with country-specific requirements.

BlO-Artikel - VO (EG) 848/2018 Organic products - Reg (EC) 848/2018

Oko-Kontrolistelle Herkunftsbezeichnung Oko-Qualititskennzeichnung
Organic control body  Designation of origin Organic quality labelling
CH-BIO-006 EU-/Nicht-EU-Landwirtschaft (EU/non-EU-agriculture) 99 %

Deklarative Informationen Declaratory information
. Bio-Kokosriegel tiberzogen mit Schokoladenkuvertire (30 %).
Bezeichnung des

Lebensmittels _ _ .
Name of the food Organic couverture chocolate (30 %) bar with a coconut filling.

Herkunftsnachweis  Hergestellt in der Schweiz.
Kokosnusse (Nicht-EU), Kakao (Nicht-EU).

& Primarzutat

country of origin & - Made in Switzerland.

primary ingredient Coconuts (non-EU), cocoa (hon-EU).

Il?ve'rkehrbrmger Veganz Group AG, An den Kiefern 7, 14974 Ludwigsfelde, Germany.

Distributor

Nettofiillmenge

Net fill quantity 40 9
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Zutaten, QUID & Spurenhinweis Ingredients, QUID & Allergen traces

Kokosraspel* (35 %), Rohrzucker*, Kakaobutter*, Inulin*, Reisglukosesirup* getrocknet,

Kakaomasse*, HASELNUSSE* gerdstet, Emulgator: Sonnenblumenlecithine*; Meersalz, Vanilleschoten*
gemahlen. *aus kontrolliert biologischem Anbau.
Kann Spuren von MANDEL und MILCH enthalten.

Desiccated coconut* (35 %), cane sugar*, cocoa butter*, inulin*, dried rice glucose syrup*, cocoa mass*,
roasted HAZELNUTS*, emulsifier: sunflower lecithins*; sea salt, ground vanilla beans*. *from organic

agriculture.

For allergens, see ingredients in BOLD. May also contain traces of ALMOND and MILK.

Deklarative Informationen Declaratory Information

Pecanniisse? Pecan nuts*
Walniisse* Walnuts*
Paraniisse? Brazil nuts*
Pistazien* Pistachios*

Allergen Allergen IN TR NP Allergen Allergen IN TR
Glutenhaltige Getreide oder Hybridstamme davon  Krebstiere” Crustacean” O O
Cereals containing gluten or hybrid strains thereof Eier* Eggs* O O
Weizen* Wheat O O @ Fisch*Fish? O O
Roggen* Rye* O O @ Erdniisse* Peanuts* O O
Gerste* Barley’ O O (@ Sojabohnen* Soybeans* O O
Hafer* Oats* O O @ Milh*Milk O @
Dinkel* Speltt O O @ selerie* Celery* O O
Kamut? Kamut* O O @ SsenfMustard! O O
Schalenfriichte Nuts Sesame* Sesame* O O
Mandeln* Aimonds?* O ® O Lupinen Lupin* O O
Haselniisse* Hazelnuts* ® O O Weichtiere* Molluscs* O O
Cashewkerne* Cashews" O O @ Sschwefeldioxid/ Sulphitein O O

O O ®

O O ®

O O ®

O O ®

o ®

Allergeniibersicht Allergen overview

IN - Als Zutat enthalten
Contained as an ingredient

Macadamianiisse* Macadamianutst (O

TR - Kann in Spuren enthalten
sein May be contained as traces

Konzentration von mehr als
10mg/kg oder 10mg/I

Sulphur dioxide / Sulphites at con-

centrations of more than 10mg/kg
or 10mg/I

NP - Nicht enthalten
Not present

OOOOOOOOOOOO 5

*oder Erzeugnisse daraus *or their derived products
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Produktspezifikation

Product specification
wmnz Choc Bar Coconut
Choc Bar Coconut

Deklarative Informationen Declaratory Information

Durchschnittliche Nahrwerte Average nutritional values

Artikelnummer 152206
Article number

Seite Page 3/6
Version Version V07

Pro per (#)100g (0100 ml Pro per Oa/Omi
Energie Energy 2374 kJ kJ

571 kcal kcal
Fett Fat 40 g g
- davon gesattigte Fettsauren of which saturates 32 g g
Kohlenhydrate Carbohydrates 44 g g
- davon Zucker of which sugars 36 g g
- davon mehrwertige Alkohole of which polyols - g g
Ballaststoffe Fibre - g g
EiweiB Protein 3,2 g g
Osalzsat O Natrium Sodium 0,11 g g
Mikronhrstoffe pro Micronutrients per ()100 g / ) 100 ml / Portion serving Og/ Oml
- g %* g %*
- g %* g %*

* % Néahrstoffbezugswert (NRV) % Nutrient Reference Value (NRV)

Haltbarkeit & Riickverfolgbarkeit Shelf life &Traceability
@ Mindesthaltbarkeitsdatum  Wortlaut Mindestens haltbar bis:

Best before date Wording Best before:
O Verbrauchsdatum Position [direkt]

Use By Date Position [direct]
0 Chargencoding Beschreibung L Nummer

Lot / batch coding Description L Number

Temperaturen Temperatures

Lagerbereich Min [°C] Max [°C] Transportbereich Min [°C] Max [°C]
Storage range 16 18 Transport range 18
Lagerhinweis auf Stiick Unit storage advice Lagerung GroBhandel Wholesale storage conditions
Trocken lagern und vor Warme schitzen. Bei Raumtemperatur.

Store in a cool and dry place. Store at ambient temperature.

Gefrier- und Taustabilitat Freezing and thawing stability

Verzehrs- und Zubereitungshinweise Consumption and preparation instructions

Status Gepriift Freigabe Version 3.2022
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Warnhinweise & zusatzliche verpflichtende Kennzeichnung Safety instructions & addition mandatory markings

Kakao: 38 % mindestens in der Schokoladenkuvertiire.

Couverture chocolate contains: cocoa solids 38 % minimum.

Deklarative Informationen
Declaratory Information

Zollrechtliches & Logistik Customs & Logistics

Mehrwertsteuer EU Zolltarifnummer CH Zolltarifnummer Ursprun?sland (zollrechtlich)
VAT EU Customs tariff CH Customs tariff Country of origin (custom law)
O19% (® 7% 18063100 18063121 Schweiz (Switzerland)

Beschreibung der Einzelverpackung Description of the individual packaging

Flowpack (Folienverbund)

Flowpack
MaBe Stiick Measures Unit MaBe Gebinde/VPE Measures Case/Packaging unit
Tiefe Depth 2,20 cm Tiefe Depth 22,80 cm
Breite Width 10,50 cm Breite Width 13,50 cm
Hohe Height 2,80 cm Hohe Height 7,00 cm
8 MaBe Umkarton Measures Outer case MaBe Total (inkl. Palette) Measures Total (incl. Pallet)
2 Tiefe Depth cm Tiefe Depth 120,00 cm
g Breite Width cm Breite Width 80,00 cm
@ Hohe Height cm Hohe Height 141,00 cm
£ Palettenpackschema Verpackungsmaterial: Stiick (Griiner Punkt)
=  Pallet packing scheme Packaging material: Unit (Green Dot)
=  Stiick/VPE 18 Stiick Glas
% Units/PU Unit Glass g
S VPE/Umkarton VPE Papier/Pappe/Karton
e PU/Outer case PU Paper/Paperboard/Cardboard Y
¢ VPE/Lage o9 VPE WeiBblech
£ PUs/Layer PUs Tinplate Y
E Umkarton/Lage UKs Aluminium/ sonst. Metalle
S Outer cases/Layer 0Cs Aluminium/ other metals Y
= Lagen/Palette 18 Lagen  Kunststoffe 0.7
S Layers/Pallet Layer Plastics 18"
Nettogewicht 40 Kartonverbunde
Net weight Y Cardboard composites Y
Bruttogewicht 40,7 Sonstige Verbunde
Gross weight LY Other composites Y
Bruttogewicht VPE 812 6 Naturmaterialien
Gross weight PU 0 g Natural materials Y
Bruttogewicht Umkarton Gewicht VPE (Pappe) 80
Gross weight Outer carton Y Weight PU (cardboard) g
Gesamtgewicht (inkl. Palette) 449 178 Gewicht VPE (Kunststoff)
Total weight (incl. Pallet) S Weight PU (plastic) g
Gewicht Umkarton (Pappe)
Weight OC (cardboard) g
Status  Gepriift Freigabe Version 3.2022
Name L. Hoffmann G. De Astis Seite 4/6

Datum 19.12.2022 19.12.2022 Dateiname  2022-12-19_FB_Vorlage Produktspezifikation_DE_EN_V12



veganz

Marketing & Auslobungen Marketing & Claims

Auslobungen Claims

saftige Kokosfullung
vegan
ohne Palmol

juicy coconut filling
vegan
without palm oil

Siegel & Eaternity Cachets & Eaternity

B/O

nad
EG-Oko-Verordnung

Produktspezifikation
Product specification

Choc Bar Coconut

Choc Bar Coconut

Marketing & Auslobungen Marketing & Claims

Artikelnummer 152206
Article number

Seite Page 5/6
Version Version V07

¢
hd EEernity

Climate Water vAvgli?;?(-I: Rainforest
101g CO: 37 liters protected

1.0 .6 AR a%e*dR & 6. 4R 8 & ¢

Produkttext auf der Einzelverpackung Product text on the individual packaging

Status Gepriift Freigabe

Name

L. Hoffmann G. De Astis

Datum 19.12.2022 19.12.2022

Every bar sold collects ocean plastic with CleanHub: QR code

Version
Seite
Dateiname

Jeder verkaufte Riegel sammelt Meeresplastik mit CleanHub: QR-Code

3.2022
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Analytik Analytics

Sensorik Sensory

Aussehen
Appearance

Farbe
Colour

Geruch
Scent

Geschmack
Taste

Textur
Textur

dunkelbraune Riegelform dark brown bar form
dunkelbraun mit heller Fillung dark brown with light filling
schokoladen- und kokosaromatisch chocolate and coconut aromas
schokoladen- und kokosaromatisch chocolate and coconut flavours

weich bis bissfest soft to firm to the bite

Mikrobiologie Microbiology

Gesamtkeimzahl - Total Plate Count <10.000 KbE/g - cfulg
Hefen und Schimmel - Yeasts and Moulds <100 KbE/g - cfu/g
Enterobacteriaceae <100 KbE/g - cfu/g
Escherichia Coli <10 KbE/g - cfu/g
Salmonella spp. n.n.in25g

Analytik Analytics

GVO Freiheit Eigenerklarung GMO Absense statement

Hiermit bestatigen wir, dass das Produkt nach derzeitigem Kenntnisstand im Sinne der Verordnungen Nr. 1829/2003 (EG)
und Nr. 1830/2003 tiber die Herstellung und Riickverfolgbarkeit gentechnisch veranderte Lebensmittel und Futtermittel,
keine gentechnisch veranderten Rohstoffe enthalt und die Artikel nicht aus gentechnisch veranderten Organismen
bestehen bzw. keine gentechnisch veranderten Organismen enthalten. Dies gilt fiir alle eingesetzten Rohstoffe

einschlieBlich Zusatzstoffen und Aromen. Herewith we confirm according to the EG regulations N. 1829/2003 and N. 1830/2003 that our
product and any of its in-gredients does not contains genetically modified material and is also not produced from genetically modified material. This
applies to all raw materials used including additives and flavours.

lonisiernde Strahlung Selbsterklarung ionising radiation self-declaration
Dieses Produkt wurde nicht mit ionisierender Strahlung behandelt. This product was not treated with ionizing radiation.

Gilltigkeit Validity

Z  Abteilung  Freigabe QM Freigabe PM Freigabe EK

§ Department  Approval QM Approval PM Approval PD

E; Name Name Hannah Miiller Linda Dullin Karina Schiller

[=)) - ////

3 M o
DatumDate 14.11.2023 14.11.2023 14.11.2023
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	PLEGAL_DE: Bio-Kokosriegel überzogen mit Schokoladenkuvertüre (30 %).
	PORIGIN_DE: Hergestellt in der Schweiz.
Kokosnüsse (Nicht-EU), Kakao (Nicht-EU).
	PLEGAL_EN: Organic couverture chocolate (30 %) bar with a coconut filling.
	PORIGIN_EN: Made in Switzerland.
Coconuts (non-EU), cocoa (non-EU).
	PLONG_DE: Choc Bar Coconut
	PLONG_EN: Choc Bar Coconut
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	EAN3: -
	CATEGORY_DE: Snacks und Süßwaren: Riegel: Schokoriegel
	CATEGORY_EN: Snacks and Confectionery: Bars: Chocolate bars
	TRAY_AVAILABLE: Ja
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	ORGANIC_CONTROLBODY: CH-BIO-006
	ORGANIC_ORIGIN: EU-/Nicht-EU-Landwirtschaft (EU/non-EU-agriculture)
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	ORGANIC_UNIT: %
	DISTRIBUTOR: Veganz Group AG, An den Kiefern 7, 14974 Ludwigsfelde, Germany.
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	AL_PECANNUT: NP
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	AL_SOY: NP
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	VAL_CARB100: 44
	VAL_CARB: 
	VAL_SUGAR100: 36
	VAL_SUGAR: 
	VAL_POLYOLS100: -
	VAL_POLYOLS: 
	VAL_FIBRE100: -
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	VAL_PROTEIN100: 3,2
	VAL_PROTEIN: 
	VAL_SALT100: 0,11
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	MICRONUT_UNIT100_01: [g]
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	MICRONUT_QTYPORTION_02: 
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	VAT: VAT_7
	CUSTOMS_EU: 18063100
	CUSTOMS_CH: 18063121 
	CUSTOMS_ORIGIN: Schweiz (Switzerland)
	SAFETY_EN: Couverture chocolate contains: cocoa solids 38 % minimum.
	DESCR_PACK_DE: Flowpack (Folienverbund)
	DESCR_PACK_EN: Flowpack
	MEASURES_UNIT_DEPTH: 2,20
	MEASURES_UNIT_WIDTH: 10,50
	MEASURES_UNIT_HEIGHT: 2,80
	MEASURES_PU_DEPTH: 22,80
	MEASURES_PU_WIDTH: 13,50
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	QTY_LAYER_PALLET: 18
	WEIGHT_NET: 40
	WEIGHT_GROSS: 40,7
	WEIGHT_GROSS_PU: 812,6
	WEIGHT_GROSS_OC: 
	WEIGHT_GROSS_TOTAL+PALLET: 449.178
	WEIGHT_GLASS: 
	WEIGHT_CARDBOARD: 
	WEIGHT_TIN: 
	WEIGHT_AL_METAL: 
	WEIGHT_PLASTIC: 0,7
	WEIGHT_CARDCOMP: 
	WEIGHT_COMPOSITES: 
	WEIGHT_NATURAL: 
	WEIGHT_PU: 80
	MARKETING_DE: Jeder verkaufte Riegel sammelt Meeresplastik mit CleanHub: QR-Code
	MARKETING_EN: Every bar sold collects ocean plastic with CleanHub: QR code
	CLAIMS_DE: saftige Kokosfüllung
vegan
ohne Palmöl
	CLAIMS_EN: juicy coconut filling
vegan
without palm oil
	SENSORY_APPEARANCE_DE: dunkelbraune Riegelform
	SENSORY_APPEARANCE_EN: dark brown bar form
	SENSORY_COLOUR_DE: dunkelbraun mit heller Füllung
	SENSORY_COLOUR_EN: dark brown with light filling
	SENSORY_SCENT_DE: schokoladen- und kokosaromatisch
	SENSORY_SCENT_EN: chocolate and coconut aromas
	SENSORY_TASTE_DE: schokoladen- und kokosaromatisch
	SENSORY_TASTE_EN: chocolate and coconut flavours
	SENSORY_TEXTURE_DE: weich bis bissfest
	SENSORY_TEXTURE_EN: soft to firm to the bite
	PRODUKTNAME: Choc Bar Coconut
	PRODUCTNAME: Choc Bar Coconut
	VERSIONNUMBER: 07
	ITEMNUMBER: 152206
	INGREDIENTS_DE: Kokosraspel* (35 %), Rohrzucker*, Kakaobutter*, Inulin*, Reisglukosesirup* getrocknet, Kakaomasse*, HASELNÜSSE* geröstet, Emulgator: Sonnenblumenlecithine*; Meersalz, Vanilleschoten* gemahlen. *aus kontrolliert biologischem Anbau.
Kann Spuren von MANDEL und MILCH enthalten.
	INGREDIENTS_EN: Desiccated coconut* (35 %), cane sugar*, cocoa butter*, inulin*, dried rice glucose syrup*, cocoa mass*, roasted HAZELNUTS*, emulsifier: sunflower lecithins*; sea salt, ground vanilla beans*. *from organic agriculture.
For allergens, see ingredients in BOLD. May also contain traces of ALMOND and MILK.
	PIC01: 
	PIC02: 
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	PIC06: 
	PIC07: 
	PIC08: 
	EATERNITY: 
	LANG6: 
	MICRONUT_QTY100_02: 
	MICRONUT_01: [-]
	MICRONUT_02: [-]
	STORAGE_ADVICE_UNIT_DE: [Trocken lagern und vor Wärme schützen.]
	STORAGE_WHOLESALE_UNIT_EN: [Store at ambient temperature.]
	STORAGE_WHOLESALE_UNIT_DE: [Bei Raumtemperatur.]
	STORAGE_ADVICE_UNIT_EN: [Store in a cool and dry place.]
	MHDBBD_WORDING_EN: Best before:
	MHDBBD_WORDING_DE: Mindestens haltbar bis:
	LOT_DESC_DE: L Nummer
	LOT_DESC_EN: L Number
	MHDBBD_POSITION_DE: [[direkt]]
	MHDBBD_POSITION_EN: [[direct]]
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	SALT_SODIUM: Off
	CUSTOM_DE: CH
	UNIT_SALT_SODIUM100: g
	MICROORGANISM_UNIT_07: [0]
	MICROORGANISM_UNIT_06: [0]
	MICROORGANISM_UNIT_05: [n.n. in 2 x 25 g]
	MICROORGANISM_UNIT_04: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_UNIT_03: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_UNIT_02: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_UNIT_01: [KbE/g - cfu/g]
	MICROORGANISM_COUNT_07: 
	MICROORGANISM_07: [ ]
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	MICROORGANISM_06: [ ]
	MICROORGANISM_COUNT_05: 
	MICROORGANISM_05: [Salmonella spp.]
	MICROORGANISM_COUNT_04: <10
	MICROORGANISM_04: [Escherichia Coli]
	MICROORGANISM_COUNT_03: <100
	MICROORGANISM_03: [Enterobacteriaceae]
	MICROORGANISM_COUNT_02: <100
	MICROORGANISM_02: [Hefen und Schimmel - Yeasts and Moulds]
	MICROORGANISM_COUNT_01: <10.000
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	SAFETY_DE: Kakao: 38 % mindestens in der Schokoladenkuvertüre.
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	WEIGHT_OC_Plastic: 


